
ПРОТОКОЛ № 24 

засідання погоджувальної ради секретаря міської 

ради      з головами депутатських фракцій, груп  

міської ради та  головами постійних комісій 

 

від 14 березня 2024 року кабінет № 117  09.30 год 

 

Присутні: 

Колюка О.С., секретар міської ради; 

Бірець Д.М., голова фракції політичної партії «Пропозиція», голова 

постійної комісії з питань бюджету та податкової політики; 

Зарічна А.А., голова постійної комісії з питань економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та регуляторної політики,  

співголова депутатської групи «Міжфракційне  депутатське об’єднання «Рівні 

можливості»; 

Чередніченко Н.Ю., голова постійної комісії з питань охорони 

здоров’я, освіти, соціальної політики, культури та спорту; 

Мосін О.В., Вергун О.С., Бєжан М.М., заступники  міського голови з 

питань діяльності виконавчих органів ради; 

Балакірєва С.М., керуюча справами виконавчого комітету міської ради; 

Бочкова Л.Т., начальник фінансового управління; 

Лунгол Р.С., директор департаменту містобудування та земельних 

ресурсів – головний архітектор міста; 

Серопян Є.О., заступник начальника управління освіти; 

Татарко Д.А., заступник начальника управління - начальник відділу 

представництва інтересів в судах юридичного управління; 

Храпак О.В., заступник начальника управління з питань запобігання і 

виявлення корупції. 

 

Відсутні: 

Ковальова-Алокілі О.А., голова фракції політичної партії «СЛУГА   

НАРОДУ»; 

Цертій О.М., голова фракції політичної партії «Всеукраїнське 

об’єднання «Батьківщина»; 

Колтунова К.С., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Шамардіна К.О., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Рубан В.В., голова постійної комісії з питань житлово-комунального 

господарства та транспорту; 

Стрижаков А.О., голова фракції політичної партії «ПЕРСПЕКТИВА 

МІСТА», голова постійної комісії з питань архітектурної діяльності, 

містобудування та капітального будівництва; 

Шамардін О.С., голова фракції політичної партії «РІДНЕ МІСТО»; 
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Табалов А.О., голова фракції політичної партії «НАШ КРАЙ»; 

Яриніч К.В., голова фракції політичної партії «ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ»; 

Терзов Д.С., голова постійної комісії з питань місцевого 

самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту; 

Романескул І.В., співголова депутатської групи «Міжфракційне 

депутатське об’єднання «Рівні можливості»; 

Яремчук В.С., голова постійної комісії з питань екології, земельних 

відносин та комунальної власності. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

Про проведення двадцятого засідання дев’ятої сесії Кропивницької 

міської ради.  

 

Слухали: Колюку О.С., який проінформував, що чергове засідання сесії 

міської ради проводиться відповідно до статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», а саме у зв’язку з необхідністю повторного 

розгляду прийнятого 27 лютого 2024 року рішення «Про затвердження  

ТОВ «Ависагро» проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки  

в оренду по вул. Театральній, 8-а», яке було зупинене розпорядженням 

міського голови. 

Повідомив, що рада зобов’язана у двотижневий строк повторно 

розглянути таке рішення. Зазначив, що на засіданнях постійних комісій 

депутати отримали вичерпну інформацію стосовно цього питання. 

Крім того повідомив, що від виконавчих органів надійшли пропозиції 

до проєкту порядку денного дев’ятої сесії щодо розгляду ще десяти питань. 

Звернув увагу, що проєкти рішень № 1970 та № 1972 частково або повністю не 

підлягають оприлюдненню на сайті міської ради та в інший спосіб. 

Також повідомив, що 14 березня 2024 року відбулося засідання 

виконавчого комітету. Всі проєкти рішень, які вносяться на розгляд міської 

ради, погоджені виконавчим комітетом та розглянуті на засіданнях постійних 

комісій міської ради. 

Зазначив, що запитань щодо розгляду запропонованих питань проєкту 

порядку денного не надійшло та закликав до плідної роботи під час прийняття 

рішень міської ради.  

 

Інших зауважень та пропозицій від депутатів не надійшло. 

 

Протокол вела 

 

 

Начальник управління апарату 

Кропивницької міської ради     Людмила МАСЛО 
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